
 

 

株式会社エフエム茶笛  

平成28年度第6回番組審議会議事録 

 

 

 

１．開催年月日：平成29年1月13日（金）15時00分～16時00分 

 

 

２．開催場所  ：株式会社エフエム茶笛 ２階 会議室 

 

 

３．委員の出席 

委員総数  ：6名 

出席委員数：6名 

出席委員  ：大山博（番組審議会 委員長） 

水村雅啓（番組審議会 副委員長） 

佐藤智 飯島静江 黒川進 若月真理子 

 水村雅啓 黒川進 若月真理子 

 

放送事業者側出席者：代表取締役社長 荻野 喜美雄 

専務取締役   東 たか子 

放送局次長    宮岡 洋明 

技術・制作係長 秋山 知広 

 

 

 

４．議    題  ：番組の放送内容について 

 

 

５．議事概要 ： 

 

議題に沿って委員より放送聴取の感想・意見・疑問点などを挙げていただき、

他の委員と意見を交わす形式にて議事を進行、必要に応じて放送事業者側出席

者が説明・ 回答しながら会を進めた。 

 

 

  



６．審議内容 
 

委員長： 

 それでは、今回は「特別番組」に関して、各委員の皆さんからご意見をいただきます。 

 

委員： 

入間万燈まつり会場からの放送では、リニューアルされた会場や特別企画等も採り上げて、

楽しい雰囲気がラジオを通じて伝わってきました。市長さんのお話もありましたが、そこでは

規模が拡大された理由や花火を上げるプロセスについて聴くことが出来ました。これは既に市

報等でも伝えられていることではありますが、新たに音声として伝えていただくと、心に残り

納得することが出来ました。同じように、市長さんの定期記者会見や市議会の音声を聴くと、

より一層理解を深めることが出来ます。引き続きよろしくお願い致します。 

 

委員： 

「入間市議会中継」を聴いています。家事をしながら聴けますので、私たちの生活に関する

ことが審議される様子を、興味を持って聴くことが出来ます。先日も聴いていましたが、深夜

12 時半くらいまでしか聴くことが出来ず、もう少し早い時間から放送していただければ聴きや

すいです。 

 

委員： 

入間航空祭では、現地でＦＭチャッピーの特番を聴きながらショーを見ました。どこ方向か

ら何機の飛行機が飛んでくるといった実況は、大変楽しい試みで臨場感たっぷりで聴きました。

環境さえ整っていれば、スマートフォンでも放送を聴くことが出来るので、ラジオがより身近

な物になったと思います。 

 

委員： 

入間航空祭では、前年はラジオを持っていなかったので、近くにいた方のラジオを一緒に聴

かせていただきました。今回は必ず持っていこうと思い、あるビルの屋上でラジオを聴きなが

らショーを観覧しました。ただ観ているだけよりも、実況中継があると非常に楽しめました。

混雑を避けて基地の外から観覧する人にとっては、最高のプレゼントだったと思います。観覧

していると、周りにスマホやラジオを持って聴いている人が多くいらっしゃいましたので、次

回もよろしくお願いします。また、番組パーソナリティの篠田さんも良かったと思います。 

  

事業者： 

 航空祭の生中継については、是非とも今後もやりたいのですが、行政側からは基地に入らず

市内で観る人が増えたために市内の交通渋滞に影響したというご意見をいただきました。一方、

入間基地では来場者が昨年の 20 万人から今年は 13 万人に減ったため、基地内の混雑は緩和さ

れています。多くの皆様にお聴きいただけることは大変ありがたく、ＣＭを獲得することも出

来ました。滑走路のそばでなくても飛行機の動きが分かるように、放送では会場目線の実況に

加えまして飛んでくる方角のアナウンスを加えています。 

 

 



委員長： 

 パーソナリティの話し方で、うなづきが余り多いと良くないと思います。他局ですが、解説

者の話を横取りして自分が話してしまうような場面を見たことがありますが、あれも良くない

です。会話の難しさもあるのでしょうが、相手の話をずっと聴いていて、ポイントだけ押さえ

てお話をする方が良いと思います。また、個々の番組では、「ね」や「ちょっと」が事あるごと

に接続詞的に入るのが気になりますが、全体的に地域に密着した番組そのものは非常に良いと

思います。 

 これで、審議を終了させていただきます。 

（以上で議事終了） 

  



 

７．審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置及びその年月日 

   
審議機関の答申又は改善意見の内容 事業者による対応措置 対応措置の実行年月日 

特になし。   

 

 

８．審議機関の答申又は意見の概要を公表した場合におけるその公表の内容、  

方法及び年月日 
 

本議事録を、下記の日時、方法にて公表・閲覧可能と致します。 

・1月19日より、弊社ホームページ（URL http://www.fmchappy.jp） にて掲載。 

 

 

９．その他の参考事項 

  
 特になし。 

以上 

 

 

 
社 名 株式会社エフエム茶笛 


